[bookmark: OLE_LINK11]様式第２
誓　　　約　　　書

                                                令和　　年    月    日

　愛知県立安城農林高等学校長　　殿


住所又は所在地
                                  氏名又は名称
[bookmark: _GoBack]                                  及び代表者名        　　          


　下記事項について、誓約します。
　これらが、事実と相違することが判明した場合には、当該事実に関して貴県が行う一切の措置について異議の申し立てを行いません。

記

１　現在、地方自治法施行令第１６７条の４第１項の規定に該当しておりません。

２　過去３年間、地方自治法施行令第１６７条の４第２項各号の規定に該当したことはありません。

３　現在、会社更生法第１７条の規定に基づく更正手続開始の申立て及び民事再生法第２１条の規定に基づく再生手続開始の申立てはされておりません。

４　（個人の場合）
　　暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員の利益となる活動を行う者ではありません。どちらかを選択し、必要な方を記載。

　　
　　（法人の場合）
　　役員が、暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員の利益となる活動を行う者ではありません。
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どちらかを選択し、必要な方を記載 。  

